

阿尔及尔恐怖连环炸,我7同胞受伤

相隔 10 分钟的两起爆炸,已造成包括至少 10 名联合国雇员在内的 67 人死亡

当地时间 12 月 11 日,阿尔及利亚首都阿尔及尔在 10 分钟之内发生由汽车炸弹引发的两起爆炸事件,目前已经导致 67 人丧生。中国建筑工程总公司驻阿尔及利亚经理部 11 日说,当天的爆炸中有 7 名中国员工受伤。联合国官员表示,至少有 10 名联合国在当地的雇员或工作人员在袭击中死亡。到目前为止还没有任何组织宣称对这起连环爆炸负责。

袭击:

两起爆炸相隔十分钟

当地时间上午 9 时 30 分(北京时间 16 时 30 分)左右发生了第一起爆炸。爆炸发生在阿尔及尔市中心国家最高法院附近,当时正好有一辆搭载着大学生的大客车路过。安全人员说,这辆大客车承受了几乎所有爆炸力,死伤者中大多数是学生,至少有 30 人在第一起爆炸中死亡,另有许多人受伤。爆炸之后,多辆救护车飞驰着来到了现场展开救援,警方立即封锁了街道。

就在第一次爆炸发生后不久,联合国难民事务高级专员公署驻阿尔及尔办事处大楼外也发生了剧烈的爆炸,爆炸至少造成了 10 人死亡,多人受伤。

两起爆炸时间相隔大约 10 分钟。阿尔及利亚卫生部官员说,两起爆炸已经造成 67 人死亡。一名消息人士表示,100 多人受伤,其中一些人伤势严重。

现场:

大楼几乎被削去一半

现场的电视画面显示,爆炸之后地上已经留下了一个相当大的坑,一些爆炸产生的碎片和人体组织散落在各处;联合国难民事务高级专员公署的办公大楼则几乎被爆炸削去了一半,光秃秃地露出了里面的红砖。

路透社记者在一处爆炸现场看到,一具盖着白布的尸体被放在路边,两辆大客车在燃烧,被炸碎的小汽车残片到处都是。警方正在试图让旁观者离开。

我就在附近,听到了一声巨响。这一事件真让我无法容忍,"一个叫穆罕默德·塞拉纳拉尼的学生说。

爆炸发生后,阿尔及尔一些地区的通信线路中断。

难民署的一位工作人员在英国广播公司网站上留言说:爆炸特别剧烈。所有东西都炸碎了,所有东西都倒了。我躲在家具下,才没被碎片击中……我的一个同事脖子上有个大伤口,流血特别严重。”

手段:

两起均为自杀炸弹

阿尔及利亚内政部长努尔丁·耶齐德·泽古尼说,这两起爆炸都是由自杀式炸弹所引爆造成的。与此同时,警方高官也表示,他们进行了初步的调查之后可以初步确定,两起爆炸均由汽车炸弹引发,车上装了至少半吨以上的炸药,以至于威力相当惊人,造成了巨大的杀伤力。

今年以来,阿尔及利亚已发生多起自杀式袭击事件,仅 4 月 11 日就发生了两起,当时爆炸袭击目标是位于阿政府大楼和一个警察局,爆炸造成 33 人丧生,200 多人受伤。

4 月 11 日的爆炸发生后,

自称“基地”组织在北非分支的“伊斯兰马格里布基地组织”声称负责。

阿东部巴特纳市 9 月 6 日发生炸弹爆炸事件,造成 19 人死亡。当月 8 日,阿港口城镇代利斯发生汽车炸弹爆炸事件,造成 30 人死亡。那两起爆炸发生后不久,“伊斯兰马格里布基地组织”又声称负责。

目标:

袭击联合国办事处

爆炸发生之后,联合国难民事务高级专员公署的首席发言人罗恩·雷蒙德说,他认为袭击的目标就是联合国难民事务高级专员公署,因为这栋大楼在爆炸中遭到了重创。联合国发展署办公室副署法布尔则表示,12 名联合国工作人员失踪。而一名联合国高级官员透露,10 名联合国职员已经死亡,他们都是阿尔及利亚人。

联合国秘书长潘基文强烈谴责这次袭击事件。他说:“这是不可接受的。”这是自 2003 年联合国驻巴格达办事处遭袭击之后最新一次针对联合国机构的严重袭击事件。

一名在联合国办事处工作的联合国雇员用移动电话对英国媒体表示说,爆炸导致联合国难民事务高级专员公署的建筑部分被毁,产生了许多废墟。因此,联合国难民事务高级专员公署担心可能有人受困于现场,或被埋在废墟之中。目

前,阿尔及利亚警方和志愿人员正在现场进行挖掘,以寻找可能的幸存者。未经证实的消息称,已经发现有人失踪。

中国建筑工程总公司驻阿尔及利亚经理部证实,有 7 名中国员工在炸弹爆炸事件中受伤,其中 5 人经过简单治疗后离开医院,另外两人尚需继续留院观察,但没有生命危险。这些中国员工当时正在爆炸现场附近验收一项承包工程。

凶手:

尚无无人宣称负责

本次爆炸发生后,尚没有组织或者个人声称对爆炸事件负责。但当地安全人员分析说,这起爆炸与今年阿尔及利亚发生的几起爆炸有相同之处,可能是同一组织所为。今年以来,阿尔及利亚各地在今年的不同时间里都曾发生过炸弹攻击事件。而每每在这些袭击发生之后,总有声称自己是“基地”组织北非分部的成员为袭击事件负责。

尽管“12·11”的最新爆炸袭击事件尚无人声称负责,但有消息称“基地”在北非地区的分支机构是幕后黑手。这是因为这起爆炸的手法与以往的爆炸袭击如出一辙,并且特意选择在各国外交官集中的地方,以产生更大的影响力。

本版供稿

新华社 中国日报 综合



救援人员在爆炸现场搜救 新华社/路透



五星电器
FIVE STAR APPLIANCE

五星电器

盛典九周年 本周终极惠卖

江东南路卖场周六盛大开业





地址:江东南路118号
(茂中国际家具广场内)

乘车路线:103/39/37/56
至积善街 80/81/83
至白藕花园



五星电器 九年

江东南路开业专区

拨打86583500即可预约 江东南路卖场100元开业礼券!

手机
最高
降幅

600元

音响
最高
降幅

2000元

彩电
最高
降幅

3000元

冰洗
最高
降幅

2000元

空调
最高
降幅

3000元

厨具
最高
降幅

1000元

司庆终极引爆 实惠全城共享

取暖器 一款	59	品牌 电饭煲 一款	99	方形 电饭煲 一款	199	黑板 电磁炉 一款	199
美的 微波炉 一款	299	名牌 电饭煲 一款	99	名牌 四灯 三合一 浴霸 一款	299	欧式 厨具 两件套 一款	999

全国统一客服热线: 400-828-6666

工程采购服务热线: 025-83277941

活动时间: 07年12月15日-12月18日